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FITXA 8. PRINCIPALS TRETS DE L’AVANTPROJECTE DE PRESSUPOST DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA PER AL 2025 
AGRUPACIÓ DEPARTAMENTAL XXXXX 
ENTITAT: XXXX 



1. BREU DESCRIPCIÓ DE LA SITUACIÓ DEL SECTOR PER POLÍTIQUES (màxim ½ pàgina) 
 
Per a cada política en què participa l’entitat descriure breument la situació del sector o àmbits d’actuació per tal de contextualitzar les decisions de despesa i d’ingrés preses a l’avantprojecte de pressupost 2025.  
 

2. DESCRIPCIÓ DEL PRESSUPOST PER PROGRAMES PRESSUPOSTARIS (màxim 1 pàgina per programa pressupostari) 


Per cada programa pressupostari caldrà indicar: 


2.1. Les principals línies d’actuacions i prioritats del programa i quantificar-les 

Descriure les línies estratègiques del programa pressupostari i les principals prioritats per al 2025. 


2.2. Els principals canvis normatius o altres reformes que s’aplicaran el 2025 i, sempre que sigui possible, quantificar-ne l’impacte pressupostari 

Descriure les principals reformes que es preveuen dur a terme durant el 2025 en l’àmbit del programa pressupostari (no impliquen necessàriament canvis en els crèdits de despesa), per exemple: 
· Canvis normatius o noves normes 
· Canvis ens els criteris d’accés a les prestacions 
· Revisió de barems  
· Etc 


2.3. Detallar i quantificar les noves actuacions que es podran dur a terme amb el pressupost del 2025 

 Aquestes actuacions poden ser: 
· Noves actuacions que s’iniciaran el 2025 (ajut, inversió, programa, pla, etc) 
· Augments de recursos destinats en actuacions que ja es duen a terme i que permetran augmentar el grau de cobertura dels serveis i prestacions o atendre una major demanda de servei i prestacions. 
· Millores en infraestructures existents 

El finançament d’aquestes noves actuacions pot provenir d’una repriorització interna dels crèdits consignats en el Pressupost 2023;  d’un increment addicional de recursos de l’avantprojecte 2025 o d’actuacions previstes en el Pressupost 2023 que per algun motiu no es van poder iniciar.  

Si hi ha actuacions importants que finalitzen o que s’inicien caldria descriure-les i indicar-ne la seva recurrència per un any complet. En el cas que es tracti de l’inici de noves inversions cal indicar el seu impacte fins al 2028. 

  

3. RESUM DELS PRINCIPALS TRETS DE L’AVANPROJECTE 2025 DEL DEPARTAMENT/ENTITAT. (Només aquelles entitats que participen en més d’un programa pressupostari màxim 2 pàgines) 
 
Es tracta de fer un breu resum dels trets més rellevants dels dos apartats anteriors. 
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